



学思想 强党性 重实践 建新功

创新“党建+法治”模式

市政府办公室：“四下基层”扎实推进主题教育

本报讯(记者 奚娜)11月14日上午,市城乡一体化示范区中原社区二楼会议室座无虚席、气氛热烈,由市政府办公室开展的“四下基层”法治宣讲活动正在这里举行。活动现场,市政府办公室第三党支部书记王旭向居民宣讲了什么

“大家知道保健食品和保健品的区别吗?保健品没有明确的法律定义,一般是对人体有保健功效产品的泛称,如床垫、理疗仪、饮水机

到千家万户。活动中,来自市政府办公室第一党支部、第三党支部和老干部党支部的党员志愿者还为社区居民发放了有关行政复议、教育、市场监管等内容的宣传手册。

室深化“八五”普法的实际行动。长期以来,市政府办公室坚持依法行政,创新“党建+法治”模式,把学法和普法融入机关党建日常工作。

商水县委老干部局:为民办实事 小事暖心窝

本报讯(记者 马卫卫 通讯员 孙俊生)“人常说,远亲不如近邻。感谢老干部局这个‘好邻居’,解决了我多年的烦心事。”家住商水县汝阳路经贸市场的居民王勇日前将一面印有“亲民、爱民,为群众排忧解难”的锦旗送到该县县委老干部局办公室,

王勇家的储藏室挨着老干部局东院墙。前些年,为了丰富老年朋友的文化生活,老干部局修建了封闭式球房。此后,王勇家的储藏室遇到下雨天便时常渗水。王勇为此很烦恼。

出了合理的解决方案:老干部局出资2000元,请维修师傅把老干部局与王勇家储藏室相邻的墙根全部做了防水处理。

开始,从身边小事做起。我们将扎实开展主题教育,引导全局党员、干部突出实践导向,及时帮助群众解决实际问题,下好先手棋、打好主动仗。”



视觉新闻

近年来,项城市为推动媒体融合发展,坚持一体化发展方向,通过流程优化、平台再造,实现各种媒介资源、生产要素有效整合,实现信息内容、技术应用、平台终端、管理手段互联互通。图为11月14日,项城市融媒体中心工作人员正在通过直播平台推广莲花味精。



创建全国文明城市进行时

“专项提升整治”四区奋勇争先

记者 李瑞才

自“七大专项提升行动”启动以来,中心城区四区持续以“创文”为统领,紧紧抓住“入户大走访”活动这个“牛鼻子”,为群众办实事,补短板、强弱项、树亮点、破解民生难题,提高群众满意度和知晓率,赢得“创文”“好口碑”。

题,守住了城市“烟火气”。动员8万名学生与20万名家组成“创文”小分队持续开展“小手拉大手 共创文明城市”系列实践活动,不断擦亮文明底色。

市城乡一体化示范区坚持以《全国文明城市测评体系》为导向,不断完善城市服务功能,在万达金街、府苑街与庆丰路交叉口设置便民服务站,引导120余户流动摊贩定点、定时、规范经营,以“微整形”“微操作”不断“刷新”街角面貌。

众参与和支持“创文”。该区还采取现场观摩、打分评比等方式,对辖区的背街小巷开展回头看,持续对城

扛起发展全过程人民民主人大担当

本报讯(记者 刘昂)11月14日,市人大常委会副主任杨雪芹以“学习贯彻全过程人民民主重大理念,奋力推动新时代代表工作创新发展”为题,为市人大常委会机关第三党支部党员讲主题教育专题党课。

杨雪芹指出,全过程人民民主是社会主义民主政治的本质属性,是中国式现代化的本质要求。要充分认识全过程人民民主这一社会主义民主政治的重大原创性理论成果,深刻把握其丰富内涵,充分发挥代表大会制度在发展全过程人民民主中的重要作用。

高质量做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作

本报讯(记者 金月全)为贯彻落实习近平总书记关于“四下基层”重要批示精神,践行“四下基层”优良作风,推动主题教育走深走实,进一步巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,11月14日,副市长刘颖深入扶沟县城乡丁庄村调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。

刘颖强调,要充分认识巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要性,提高政治站位,压实各方责任,强化工作落实,增强工作主动性。要全面加强防返贫动态监测帮扶力度,坚决化解致贫返贫风险,不断拓宽群众增收渠道。

周口市第三届周商大会嘉宾抵周

本报讯(记者 李一 藏秋花)11月15日上午,参加第三届周商大会的嘉宾陆续抵达周口,共叙桑梓情谊,共谋周口发展。

接海上丝绸之路新起点和国家区域中心城市”,旨在弘扬“重义守信、崇德向善,不甘落后、奋勇争先,开拓创新、务实重干”周口精神,构建常态化周商对话平台,联络增强周商情谊,凝聚广大周商力量。

“道德名城”涵养向善向上力量

□刘猛 吴继峰

近日,在浙江海盐开包子铺的周籍夫妇郭庆顺、杨晓娟凌晨三点救助女童,并用5000元奖金做包子免费送当地环卫工人的善举被《人民日报》等多家媒体报道,引发网友的关注和称赞。

养,从老子始,道与德就注定成为周口这座城市发展的根与魂,“非以其无私邪?故能成其私。”

□刘猛 吴继峰

(上接第一版)4个康养项目共占地1000亩。”刘长岭介绍,康养社区是改善性住宅项目的升级版,服务内容更多而优。

沙颖时评